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Юридична хроніка

Із такою назвою 7 липня 2017 р. на факультеті правничих наук Національного 
університету «Києво-Могилянська академія» відбулася міжнародна науково- 
практична конференція, організована з метою обговорення перед усім проекту 
Закону України від 23 березня 2017 р. № 6232 «Про внесення змін до 
Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального 
кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інших 
законодавчих актів». 

 
доктор філологічних наук, професор,  

віце-президент з науково-педагогічної роботи 
Національного університету  

«Києво-Могилянська академія»

професор, академік НАПрН України,  
проректор з навчальної і методичної роботи 

Національного юридичного університету  
імені Ярослава Мудрого

Відповідно до визначених у програмі заходу трьох панелей («Загальні засади 
та завдання цивільного судочинства в Україні – зміни в парадигмі розвитку»; 
«Європеїзація цивільного процесу: досвід інших держав та перспективи для 
України»; «Електронне судочинство та особливості його запровадження 
в Україні») провідні вітчизняні науковці, судді, адвокати дискутували з актуаль-
них питань реформи цивільного процесуального законодавства України, а спеці-
альні гості з держав — членів Європейського Союзу поділилися досвідом запро-
вадження реформ такого законодавства і розбудови справжнього європейського 
простору правосуддя. 

кандидат юридичних наук, доцент, суддя,  
секретар Пленуму Вищого спеціалізованого суду 

України з розгляду цивільних і кримінальних справ, 
член Конституційної Комісії України

професор, Ph.D., професор кафедри  
процесуального права юридичного факультету  

Загребського університету  
(Хорватія)
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УКРАЇНА НА ШЛЯХУ ДО ЄВРОПИ: РЕФОРМА ЦИВІЛЬНОГО  ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА

У результаті плідного обговорення 
було сформовано загальні висновки 
і рекомендації. 

Наукові доповіді та повідомлення 
учасників міжнародної науково-прак-
тичної конференції «Україна на шляху 
до Європи: реформа цивільного проце-
суального законодавства» увійшли до 
збірника наукових праць з однойменною 
назвою, підготовленого за загальною 
редак цією Ірини Ізарової, доктора юри-
дичних наук, доцента, доцента кафедри 
правосуддя Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка та 
Роксо лани Ханик-Посполітак, кандидата 
юридичних наук, доцента, завідувача 
кафедри галузевих правових наук  
Націо нального університету «Києво-
Моги лянська академія».

доктор юридичних наук, професор,  
завідувач кафедри цивільно-правових дисциплін 

Харківського національного університету  
імені В. Н. Каразіна

Ph.D., доцент кафедри приватного права 
Вільнюського університету  

(Литовська Республіка)

Ph.D., приват-доцент кафедри приватного права 
Зальцбурзького університету,  

адвокат (Австрійська Республіка)

міжнародної науково-практичної конференції «Україна на шляху до Європи:  
реформа цивільного процесуального законодавства»

У матеріалі використано фотографії, зроблені  
Валерією Манзовітовою


